



观潮——聚焦2014年博鳌亚洲论坛

李克强在三亚同老挝总理会谈,将出席博鳌开幕大会 中老铁路合作商谈启动

据新华社三亚4月8日电 一年一度的博鳌亚洲论坛年会8日拉开帷幕,中国国务院总理李克强等10位中外领导人将应邀出席年会。8日下午,李克强在海南省三亚市同老挝总理通邢举行会谈。双方就推进中老全面战略合作伙伴关系达成新的共识。

李克强表示,中老铁路是当前两国大项目合作的重点。中方愿与老方启动两国政府间铁路合作协议的商谈,争取尽早签署,为下一步合作打好基础。

通邢表示,老方愿抓住中国发展带来的机遇,与中方进一步加强治国理政经验交流,全面深化各领域合作,重点推进中老铁路合作项目尽早取得

实质性成果,共同促进地区和平、稳定与发展。

国务院总理李克强将应邀出席10日举行的博鳌亚洲论坛2014年年会开幕大会并发表主旨演讲。

头条链接

中老铁路项目 一度被推迟

中老铁路项目启动于2010年10月4日,时任铁道部部长与老挝公共工程与运输部部长宋玛签署了《关于铁路合作的谅解备忘录》和《关于深化落实合作备忘录的会谈纪要》,从而确定了中老铁路项目。在2011年4月,一度有传闻称此铁路项目被取消;2011年5月,老挝官方发布声明称,此项目仅仅是推迟,并非取消,老中在建设铁路方面的合作还在继续。

商务部网站曾刊登消息称,据老挝《万象时报》报道,2012年10月18日在万象召开了第七届国会特别会议,老挝政府副总理、中老铁路建设指导委员会主席沙瓦专门向国会汇报。会议审议通过老挝政府向中国政府全额贷款70亿美元,修建连接中老边境及老挝首都万象铁路项目。

中国中铁官网显示,中老铁路项目是泛亚铁路中通路的重要组成部分。项目起于中老边境的口岸磨憨,向南依次经过老挝境内的孟赛、琅勃拉邦、万荣,至老挝首都万象,预计2014年建成通车。该项目全部按中国标准建设,线路全长421.17公里,设计时速200公里,全线设车站17个,是兼具城际旅游功能、促进地方资源开发的客货共线快速铁路。

相关报道称,这条铁路将把老挝的原材料运往中国边境,同时也将成为一条重要的客运线。这是中国为提升在本地区的政治和经济影响力并获取国内工业所需的原材料而筹划的又一个基础设施项目。综合

汽车产业大佬博鳌论坛上质疑限购政策

汽车“摇号”不如“拍卖”科学

不久前的杭州汽车限购风波将汽车产业推到风口浪尖,汽车行业是否进入产能过剩的“榜单”?尾气排放是雾霾的“元凶”吗?城市治堵,是限购还是限行?8日,在博鳌亚洲论坛上,一场辩论激烈展开。

在博鳌

文/片 本报特派记者
孟敏 廖雯颖

雾霾不能光怨车 油品也很关键

“中国的汽车业是不是出现了明显的产能过剩?”面对主持人芮成钢的提问,北汽集团的董事长徐和谊有点坐不住了。他说,如今很多人都将汽车行业往产能过剩上靠,“靠啥呀?我觉得过于杞人忧天。”

“股市、房市、车市这三大市场相比较,车市最健康、稳健。”徐和谊觉得对于汽车产业而言,现在是刚刚发展十来年,不存在产能过剩,但是存在结构性过剩的问题。

“从雾霾来讲,汽车确实是一个重要的污染源。”徐和谊坦言,有人说测到20%左右,但这不是最主要的。“没有好的油品,你光车,就是买到全球最好的,它也一样没戏。”东风汽车总经理朱福寿分析。

限购只是延缓拥堵 不解决根本问题

中国青年报汽车周刊的主编武卫强称,限购相信杭州不是最后一个,会有更多城市加入,因为除了目前解决城市拥堵的问题之外,还有促进新能源车发展的问题。

“北京是玩限购玩得最彻底的一个。”说完,徐和谊又话锋一转,这是最笨的一个办法。

这只不过把拥堵的程度放慢了而已,啥问题没解决,反而一年还增加24万辆。

徐和谊的话还没打住,“政府别在这里干涉,通过市场的手段解决问题。”徐和谊说,国际国内有很多好的解决方法,比如上海的做法就是一个更加市场的做法。

这意味着“摇号”没有“拍卖”科学?“对,不过,当然也不能说拍卖就可以解决所有问题。”徐和谊建议,多方面通过市场的手段来解决这一系列的问题。

据报道,上海3月份私车牌照拍卖中标率仅12%,平均8个人抢一张牌照。2013年初上海车牌照突然狂涨,最低成交价曾经突破9万元。



北汽集团的董事长徐和谊接受记者采访。

[远离雾霾, 寻找天然氧吧]

齐鲁晚报海南专机看房团

4月18日起航

机位仅余6席... ..

看房首站: 重汽·蝶泉湾

44 - 300 m² 精装现房 36万起

旅游度假 养生生活 寻觅一方可安放身心的养生净土

空气负离子含量20000个/cm³ / 森林覆盖率达81% / 山中清流和新鲜果蔬

齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会 专享1万抵2万购房优惠



山东人在海南的家



购房俱乐部报名: 0531-85196595 重汽济南接待中心: 0531-8750 5777

项目地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面 http://zhqfdc.com

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权归开发商,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

齐鲁晚报购房俱乐部四重保障

审核房企,确保五证齐全 ● 专机看房,签约免吃住行
实地考察,体验居住品质 ● 会员专享,独家购房优惠